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Саслушање Ратка Младића, оптуженог за геноцид и друге ратне злочине, завршено је
13.50 часова. Младић је одбио да прими оптужницу Хашког трибунала.

  

Лекари су претходно проценили да је оптужени способан за саслушање, а то је потврдио
и сам Ратко Младић. Рука му се више не тресе и смиреније је причао.

  

У току дана бити одржан и састанак Акционог тима за сарадњу с Хашким трибуналом и
биће саопштени додатни детаљи.

  

Он је рекао да би Младић требало да буде пребачен у Хашки трибунал најкасније за
седам дана и да је важно да се поступак екстрадиције спроведе на адекватан начин, у
складу са законима.

  

"Важно је да је његов идентитет утврђен. Све зависи од његове одбране да ли ће
подносити жалбе, али максималан рок је седам дана", рекао је Векарић упитан о
пребацивању Младића у Хаг.

  

Према речима Векарића, Младић после хапшења и у притвору није постављао посебне
услове, он је под надзором лекара, а истражни судија се трудио да изађе и њему и
његовој породици у сусрет.

  

"Постоји јасна жеља истражног судије да поштује његова људска права, а синоћно
саслушање је прекинуто јер је Младић требало да у одређеном моменту попије лек",
рекао је Векарић.
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Говорећи о понашању Ратка Младића, Векарић је рекао да је "то човек који заступа
своје ставове и генерална опредељења према Хашком трибуналу". Векарић је такође
оценио да треба истражити како су хрватски медији први сазнали за хапшење Ратка
Младића.

  

Како је синоћ рекао извор "Блица" Младић је био расположен да прича.

  

Из предострожности су предузете посебне мере да се спречи у евентуалном покушају
самоубиства. Са собом није могао да носи наочаре, и лекове је узимао под контролом.
Када је приметио ове мере Младић је рекао: “Шта је, плашите се да ћу да се убијем, неће
Младић на Младића”. Повремено је био дрзак, па је тако сам бирао столицу на којој ће
да седи током саслушања и носио је качкет сво време - каже извор “Блица”.

  

Адвокат Милош Шаљић, заступник Младића рекао је синоћ да његов клијент тешко
говори и да тешко се креће, а истакао је и да је дошао на салушање са пуном кесом
лекова. Шаљић је додао да је он игнорисао судијина питања и да окретао се ка Бруну
Векарићу који му је очито врло антипатичан и коментарисао је Векарићеву браду - каже
адвокат Шаљић.

  

(Блиц)
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